

# E

1966-ban női szabó képesítést szerzett Sárospatakon, majd 1970-ben ruhaipari szaktechnikusként végzett a Felsőfokú Könnyűipari Technikumban. Tovább tanult, 1974-ben ruhaipari üzemmérnökké képezte magát a Könnyűipari Műszaki Főiskolán (KMF), majd okleveles gépészmérnökként diplomázott a BME Gépészmérnöki Karán.

Női szabóként a Sárospataki Ruházati Szövetkezetnél helyezkedett el, ahol később technológusként dolgozott. 1972-től a KMF Ruhaiipari Tanszékén oktatott, tanársegéd, adjunktus, vezető patronáló tanár volt és főiskolai docensként ment nyugdíjba 2003-ban.

Eredményes főiskolai pályafutása során a Gyártástechnológia, a Ruhaipari gépek, a Könnyűipari enciklopédia I., a Folyamatszervezés I.-II., a Tervezéselmélet, a Feldolgozástechnológia, a Ruhaiipari feldolgozástechnológia (környezetismeret), a Speciális ruhaipari feldolgozástechnológia és feldolgozóipar tárgyakat oktatta.

Ellátta a Ruhaiipari gyártástechnológia tárgy vezető oktatói és a Folyamatszervezés I. című tárgy tantárgykoordinátori feladatait, emellett a KMF kari és a TDK Tanács tagi, majd a főiskolai TDK elnöki teendőit is.



## ESTU KLÁRA

Több tudományos diákköri munka témavezetője volt, hallgatói gyakran értek el első és második helyezést az Országos Tudományos Diákköri Konferenciákon.

Az Óbudai Egyetem Műszaki menedzserképzés nappali és levelező tagozatán 2013-ig oktatott óraadóként.

A MOME (korábban Iparművészeti Egyetem) Textil Tanszékén az Innovatív gépi technológiák c. tantárgyat adta elő 1995–2012-között, mint a tárgy tananyagának kidolgozója.

Számos ruhaipari üzemben tartott tanfolyamokat a Könnyűipari Módszertani és Továbbképző Intézet, a SZTÁV szervezésében.

## ESTU KLÁRA

Több éven át tanított a Bolyai János Technikum levelező tagozatán, a BME Pedagógiai Intézetében.

Szakközépiskolák érettségi vizsgáin elnöki és társelnöki teendőket, a szakmai tanfolyamok és szakmunkásképző intézetek vizsgáin elnöki feladatokat látott el és lát el mai is.

Több külföldi szakmai úton vett részt, többek között a Drezdai Műszaki Egyetemen, a Hmelnickiji Könnyűipari Egyetemen, a Kijevi Könnyűipari Egyetemen és Altenburgban a Textima Varrógépgyárban.

Számos tankönyvet, jegyzetet készített a Könnyűipari-, majd Budapesti Főiskolán.

Kiemelésre méltó a Ruhaiipari technológiák c. elektronikus jegyzete, amely az Óbudai Egyetem részére készült 2013-ban. Több oktatási anyag és segédlet fűződik nevéhez.

Lektorálta a KMF-en a Ruhaiipari gépek üzemtana, a Gyártástechnológia és a Ruhaiipari enciklopédia I. c. jegyzeteket és a Műszaki Könyvkiadó több szakkönyvét.

Folyamatosan publikált a Ruhaiipar és a Magyar Textiltechnika folyóiratokban. Rendszeresen tartott előadásokat a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületben (TMTE) és egyes ruhagyárakban.

Konfekcióüzemek, egyes kötőipari vállalkozások, valamint a Textilipari Kutató Intézet megbízásai alapján részt vett a KMF Ruhaiipari Tanszékének kutatómunkáiban.

1972 óta évente ellátja a ruhaiipari szakos hallgatók témavezetését. A TMTE, az Ipari Minisztérium és az Ipar Műszaki Fejlesztésért Alapítvány által meghirdetett pályázatokon több hallgatója eredményesen részt vett.

Pályafutása során számos kitüntetésben, díjban és elismerésben részesült. Többek között a Munkaügyi Minisztérium különdíját kapta a Ruhaiipari technológia c. szakközépiskolai tankönyv magas színvonaláért. 1999-ben az Országos Tudományos Diákköri Tanács Mestertanár kitüntetést adományozott számára.

Régóta tagja a Textilipari Műszaki Tudományos Egyesületnek, éveken át a TMTE Fiatalok Szervező Bizottságának vezetőségi tagja volt. Jelenleg a TMTE vezetőségi tagjaként a Magyar Textiltechnika folyóirat szerkesztőbizottságában tevékenykedik